



# 工商银行首家推出 账户贵金属“双向交易”



为拓宽客户的投资渠道,给客户创造更大的价值,工商银行创新推出了账户贵金属双向交易业务。该业务的推出有效满足了客户在贵金属价格下行时也能交易获利的现实需求,进一步丰富了商业银行账户贵金属产品的交易方式。

当贵金属价格上涨时,客户可以通过办理工商银行的账户贵金属交易获取收益;然而,当客户判断贵金属价格将下行时,便可通过工商银行账户贵金属双向交易方式获得投资收益,摆脱了过去只有价格上涨投资者才能获利的局限。目前,工商银行是青岛地区唯一一家同时开办纸黄金、纸白银、纸铂金以及纸钯金双

向交易的商业银行,且支持人民币和美元两大交易币种,拥有网上银行、手机银行等多个交易渠道。

据了解,中国工商银行账户贵金属业务在同业中持续保持领先地位,始终占据国内最大的市场份额,已成为国内首具备完整的账户贵金属交易产品线(包括纸黄金、白银、铂金、钯金的双向交易和定投)的商业银行。工商银行自推出纸黄金交易业务以来,始终以客户为中心,经过多年的发展,凭借丰富的产品种类、灵活的业务系统、良好的市场品牌,牢牢占据着青岛地区市场的领先地位,在投资者中已形成了“账户贵金属交易到工行”的共识。

据悉,工商银行纸账户贵金属双向交易支持全天24小时交易,清算T+0执行,资金实时到账。按目前价格计算,参与银行的黄金交易最低投资门槛只需300多元,而白银交易只需6元左右,非常适合资金量相对较小、风险偏好不高的白领阶层或工薪一族。国际黄金现货价格曾在2011年9月份触及1922美元/盎司的历史高位,随后一路震荡下行,目前在1600美元/盎司附近整理,如果美元走强,黄金等贵金属品种中期看可能震荡整理,工商银行推出的双向交易则为投资者提供了良好的交易渠道。

在面对贵金属价格调整的情况下,许多投资者只能眼睁睁地看着其下跌而无法进行交易。而今,工行全新推出的账户贵金属双向交易,是指客户在预期贵金属价格会下跌时,首笔账户贵金属交易为卖出交易,然后在卖出的账户贵金属数量内进行部分或全部买入交易的业务,即先卖出后买入交易。该交易为客户在贵金属价格下跌时提供了获利机会,同时和账户贵金属一样无需进行实物交割,交易成本低,省去储藏、鉴定、运输等费用,各类账户贵金属产品均可进行双向交易。

从容信步健康人生——

## 中信银行请权威专家 解密“中医夏日养生术”

春天是万物萌生的季节,夏季则是生长的最高峰。如何在生机最旺盛而又湿热的夏日科学养生?中信银行为此特邀中医权威罗大伦博士,于7月14日下午在青岛中信银行大厦举办健康养生讲座,为高端人士精彩解密“中医夏日养生术”。

讲座嘉宾罗大伦为北京中医药大学博士,中国中医科学院博士后,被誉为中医新生代的领军人物。罗博士致力于在电视、互联网等大众媒体上向百姓普及中医知识和养生经验,原任北京电视台《养生堂》节目主编,CCTV《百家讲坛》中医专家。他认为,中医是精神,是信念,更是人心,擅长中医养生、四季食疗等。

罗博士从病例分析、中医调理、心理养生等方面为与会人士生动阐述了精妙的中医养生之道,还详细解答了众多热情的现场提问,受到与会人士的高度赞赏。演讲结束后会场上进行了热烈的抽奖活动,将整场讲座推向高潮。奖品为罗大伦博士的著作《阴阳一调百病消》,每本书皆由罗博士亲笔签名。

此次讲座是中信银行贵宾理财系列活动健康活动之一。中信银行将贵宾理财以顶尖的健康服务,让精英人士

从容信步健康人生。中信贵宾理财是中信银行以客户为中心,秉承“智慧创造财富”的卓越理念,依托中信金融平台为中高端客户精心打造的特色业务品牌。中信贵宾理财充分融合中信金融平台下的中信证券、中信信托、基金、保险等资源优势,综合平台优势和专家团队优势,为贵宾客户提供包括银行、证券、基金、国债、信托、外汇、保险等金融产品在内的全方位、多渠道、一站式高端服务。经过多年始终如一的深耕细作,中信银行贵宾理财已成为业界广受瞩目的理财品牌。中信银行因此先后获得“最佳综合金融服务提供商奖”、“最佳创新零售银行奖”及“2010-2011年度最佳财富管理机构奖”等多个权威奖项。

2012年6月,中信银行在青岛设立分行级贵宾理财中心,以华贵典雅的会所和高端精致的服务推动中信贵宾理财品牌内涵的全面升级。此次健康新生活活动即是中信贵宾理财全面升级后打造的盛会,中信贵宾理财还将倾情推出著名专家一对一咨询把脉、投资经济报告会、山水养生旅游、奢侈品品鉴、亲子教育等特色服务,让健康、精彩与时尚融入精英生活的每一个细节。

**ICBC 工银金行家**

您身边的银行 可信赖的银行

## 激情盛会 金银礼赞

中国工商银行青岛市分行2012·青岛国际啤酒节金银纪念品荟萃

亚洲最大啤酒盛会——第二十二届青岛国际啤酒节激情绽放!

AU9999纪念黄金臻品荟萃,“金”彩璀璨

亦有同规格银质精品,“银”光闪耀

与“液体黄金”啤酒交相辉映,缔造永恒!



工行青岛市分行各营业网点有售 详情咨询 : 0532-88897105 18678972175

网站 : www.icbc.com.cn 24小时服务热线 : 95588

产品以实物为准,以上促销活动最终解释权归中国工商银行股份有限公司所有。

**ICBC 工 中国工商银行**